



INŠTITUT 1. MAJ
HIŠA NAPREDNIH IDEJ
Levstikova ulica 15
SI - 1000 Ljubljana

Ljubljana, 14. april 2023

Zadeva: Vabilo na medijski briefing ob začetku delovanja Inštituta 1. maj

Spoštovani,

Vljudno vas vabimo na briefing za novinarje ob začetku delovanja Inštituta 1. maj, zavoda za izobraževanje, raziskovanje in mednarodno povezovanje, ki bo potekal **v četrtek, 20. aprila 2023 v dvorani Kapela, Poljanska cesta 15 v Ljubljani**, z začetkom **ob 11. uri**. Delovanje Inštituta 1. maj bosta predstavila Klemen Žibert, soustanovitelj Inštituta in dr. Anja Kopač, predsednica strokovnega sveta Inštituta. Tijana Defar, predstavnica inštituta Friedrich-Ebert-Stiftung, glavnega programskega partnerja Inštituta 1. maj, pa bo predstavila model in vlogo delovanja ene največjih socialdemokratskih političnih fundacij na svetu. Vsi bodo na voljo tudi za vprašanja novinarjev.

Inštitut 1. maj je bil ustanovljen konec leta 2022 s ciljem postati nosilec akademsko razpravljalnih, izobraževalnih in raziskovalnih aktivnosti, ki se bodo izvajale v okviru razprav o prihodnosti socialnodemokratske misli. Inštitut bo pri svojem delovanju avtonomen, spodbujal bo dialog o ključnih družbenih vprašanjih, organiziral izobraževanja in delavnice z namenom usposabljanja za aktivno državljanstvo, publiciral ideje, dileme ter rešitve za moderno socialno demokracijo in bo v svojem bistvu deloval kot t.i. *think-tank*. Inštitut vodi želja po povezovanju posameznikov in organizacij civilne družbe na temelju tradicije delavskega gibanja in vrednot socialne demokracije. Iz tega izhaja tudi poslanstvo Inštituta: raziskovanje, razvijanje in izobraževanje na področju javnih politik, ki so pomembne za razvoj družbe.

Inštitut je bil ustanovljen po vzoru sestrskih fundacij, ki delujejo v najrazvitejših državah sveta. Med drugim so to Friedrich-Ebert-Stiftung inštitut, Karl Renner inštitut, Mednarodni center Olof Palme ter mnogi drugi. Te organizacije so prepoznane kot odlične raziskovalno-izobraževalne ustanove, ki v svojem prostoru in tudi širše povezujejo različne deležnike, s ciljem krepitve socialdemokratskih vrednot.

Z ustanovitvijo Inštituta se odpira prostor raziskovalni dejavnosti, civilni družbi in posameznikom z izjemnim intelektualnim potencialom, ki bodo doprinesli k temu, da Inštitut 1. maj postane vodilni *think-tank* v Sloveniji.

Dogodek bo potekal **v živo** in se ne bo prenašal preko digitalnih kanalov. Zaradi lažje organizacije briefinga za novinarje prosimo, da zainteresirani svojo udeležbo predhodno potrdite na telefonski številki 031/237-401 ali na email naslov aljaz.debeljak@1maj.si.

Vljudno vabljeni.